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2ΟΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Στο πλαίσιο του στόχου της φετινής χρονιάς «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ: 50 χρόνια από την 

τουρκική εισβολή του 1974 και τη συνεχιζόμενη κατοχή», η ομάδα UNESCO του Σχολείου μας, 

η επιτροπή Βιβλιοθήκης και η  Επιτροπή Εκδόσεων, διοργανώνει ενδοσχολικό διαγωνισμό με 

θέμα: 

«Δεν ζει χωρίς πατρίδα η ψυχή» 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι μαθητές/τριες κάθε τάξης.  

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συνεργασία ανάμεσα σε δύο(2) μαθητές/τριες. 

Καλείστε να παρουσιάσετε δύο(2) μαρτυρίες μέσα από έρευνα/συνέντευξη δικών σας 

ανθρώπων ή γνωστών σας, οι οποίοι βίωσαν την εισβολή, τον πόλεμο, την αιχμαλωσία, την 

προσφυγιά του 1974 ή άλλα γεγονότα της ίδιας εποχής, τα οποία στιγμάτισαν τις ζωές τους. 

Οι εργασίες που θα προκύψουν πρέπει να είναι κείμενα πολυτροπικά και να περιλαμβάνουν: 

➢ Κείμενα με αυθεντικές συνεντεύξεις (δομή, περιεχόμενο, έκφραση, ορθογραφία)  

➢ Φωτογραφικό ή άλλο υλικό πριν και μετά την εισβολή 

➢ Πρωτότυπο και ευφάνταστο τρόπο παρουσίασης 

➢ Η τελική εργασία μπορεί να γίνει σε έντυπη μορφή Α4 ή σε χαρτόνι Α2 ή Α3. 

 

Στόχος είναι να διδαχθούμε από αυτά τα δυσάρεστα, απάνθρωπα γεγονότα και να καταλάβουν 

οι νέες γενιές πως « Μιας και οι πόλεμοι ξεκινούν από το μυαλό των ανθρώπων, εκεί ακριβώς, 

στο μυαλό των ανθρώπων, πρέπει να στηθούν και οι άμυνες για την ειρήνη» (Unesco, 2022). 

Όσοι/ες  ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, να δηλώσουν τα ονόματα της ομάδας τους και τα 

τμήματά τους σε ένα χαρτί και να το παραδώσουν στην κ. Αγγελική Χρίστου, Φιλόλογο μέχρι 

την Παρασκευή, 3 Νοεμβρίου 2023. 

Οι εργασίες θα υποβληθούν την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου. Εκπρόθεσμα έργα δεν θα 

γίνονται δεκτά. 

Οι τρεις καλύτερες εργασίες θα βραβευτούν με δώρο έκπληξη, θα φιλοξενηθούν στη 

Βιβλιοθήκη, στο περιοδικό και στην ιστοσελίδα του Σχολείου.  

Όλοι οι συμμετέχοντες θα πάρουν  (2) μονάδες στο ΔΔΚ. Οι εργασίες που θα διακριθούν θα 

πάρουν επιπλέον 1 μονάδα στο ΔΔΚ.  

 

Από τη Διεύθυνση 

 


